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Gender
292 responses

@ Male
@ Female




Program

292 responses

BA

MA

M.Sc

Msc
B.com
B.Sc

BA English
M.com

Bsc
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1.Teachers have very good subject knowledge.

292 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

‘ A @ strongly disagree

2.How well do teachers prepare for the classes?

292 responses

@ Thoroughly

@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3.Teachers illustrate the concepts through examples and applications.

292 responses

@ Every time
@ Usually
) Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never
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4.How well are teachers able to communicate?

292 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

5.Teachers are very sincere, dedicated and they have the ability to
control/manage the class efficiently.

292 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ strongly disagree

6.Teachers are very approachable and ready to provide any help or
guidance inside and outside of the class

292 responses

@ strongly agree

® Agree
@ Neutral
@ Disagree
| @ strongly disagree
7
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7.Fairness of the internal evaluation process by teachers.

292 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair

@ Usually unfair
e @ Unfair

8.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

292 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

9.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

292 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ strongly disagree
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10.Teachers are very impartial and treat all students equally

292 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagre

@ Strongly disagree

11.The teacher give special care and attention to weaker students

292 responses

@ Strongly agree
@ Agree
30.4% @ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
12.The institution provides multiple opportunities to learn and grow

292 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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13.How much of the syllabus is covered in the class?

292 responses

@ 8510 100%
@ 7010 84%
@ 5510 69%
@ 3010 54%
@ Below 30%

14 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

292 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
@ 30-49%
@ Below 29%
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15.The institution / teacher provide enough opportunities for improving
your soft skKills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

292 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all

16.The institution/ teacher use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing the learning experiences

292 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all
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17.The overall quality of teaching-learning process in your institution is very
good.

292 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

18.State your level of satisfaction on the following facilities that you have
availed during your college days

I Extremely satisfied [ Very satisfied [0 Moderately satisfied [l Slightly satisfied

150
100
50
0
Library and Reading room Canteen facilities Placement opportunities Washroa
facilities
4 »
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19.What is the one BEST thing that you liked about the course and college?

292 responses

@ Campus ,atmosphere ,

ambiance of college and vera...

@ Best teachers and academic
excellence

@ Book collections in the library
@ Class teacher and Friendships

@ Garden, veranda and Progra...
@ Guidance of teachers and Gr...
@ Our department teachers and...
@ Punctuality in exams and res...

20.What is the one WORST thing about the course and college?

292 responses

¥

9.9%
8.2%
e

@ Absence of proper cleaning
@ Lack of cultural activities

@ There is no place in college to
spend leisure time.

@ Unfriendly attitude of office
staffs

@ Poor canteen facility
@ Poor washroom facility

@ Inadequate transportation faci...
@ Inadequate or unhygienic drin...
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21.Give your suggestions to improve the overall teaching — learning experience in
your institution

292 responses

Nothing

No suggestions

No
Nil

Teachers should be very friendly to students and give some extra curricular activities
for students

Nothing
Equal preference

Nill
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